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Modal shift  -  Evolutie

In een vorige schriftelijke vraag (nr. 563 van 25 januari 2018) vroeg ik de minister naar 
de respectieve cijfers voor verplaatsingen per wagen, met het openbaar vervoer of met 
de fiets voor de voorbije jaren. Uit deze cijfers bleek dat er jaarlijks veranderingen 
plaatsvinden in verplaatsingspatronen. Graag verneem ik van de minister een stand van 
zaken met de cijfers voor 2018.

1. Hoeveel procent van de verplaatsingen onder de 5 kilometer gebeurden 
respectievelijk met wagen, openbaar vervoer en fiets? 

2. Hoeveel procent van de verplaatsingen tussen de 5 en 10 kilometer gebeurden 
respectievelijk met wagen, openbaar vervoer en fiets? 

3. Hoeveel procent van de verplaatsingen tussen de 10 en 25 kilometer gebeurden 
respectievelijk met wagen, openbaar vervoer en fiets? 

4. Hoeveel procent van de verplaatsingen meer dan 25 kilometer gebeurden 
respectievelijk met wagen, openbaar vervoer en fiets?

5. Uit mijn vorige schriftelijke vraag bleken de data uit de Onderzoeken 
Verplaatsingsgedrag zich niet te lenen tot een onderscheid in verplaatsingen in ruraal 
gebied, verplaatsingen binnen stedelijk gebied of verplaatsingen tussen stedelijk en 
ruraal gebied. Nochtans is dit onderscheid belangrijk om een goed zicht op de modal 
shift te krijgen. 

Gaat de minister akkoord dat dergelijke opsplitsing en data noodzakelijk zijn om de 
modal shift te analyseren? Op welke manier kan dit verschil per type gebied toch in 
kaart gebracht worden?

6. Is er een evolutie te zien in dit cijfermateriaal tegenover voorgaande jaren? Indien er 
evoluties of veranderingen zijn, over welk soort verplaatsingen of modi gaat het dan? 
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Doordat de data voor de periode januari 2017 – januari 2018 nog niet definitief opgeleverd 
zijn, is het niet mogelijk om de gevraagde evoluties te schetsen. Voor de data die wel al 
beschikbaar zijn kan ik u verwijzen naar onze open data, deze kan u terugvinden via 
onderstaande link: https://opendata.vlaanderen.be/dataset/verdeling-van-
verplaatsingen-volgens-hoofdvervoerswijze-en-afstandsklasse of, met een kleinere 
indeling in afstandsklassen:  
https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiOGRlYTcyOTgtYTliNC00ZDgzLThmNzEtNjM4MTY
1OTZmYzFkIiwidCI6IjBjMDMzOGE2LTk1NjEtNGVlOC1iOGQ2LTRlODljYmQ1MjBhMCIsImMi
Ojh9
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